

TOP学习 | 特别策划

经常被小朋友欺负、没有好朋友……

开学月半,你的孩子还好吗

遇到上述问题及时解决,让孩子每天笑着跑进幼儿园



幼儿园开学月半,孩子在幼儿园的各种不适应成为家长关注的焦点,在记者的朋友圈里,就有几个辣妈连日吐槽孩子上幼儿园的各种不适应。如,不喜欢幼儿园,不知道如何和小朋友相处,经常受某小朋友欺负等,面对这种情况怎么办?本周,我们一起来听听园长的建议。
郑州晚报记者 吴幸歌

妈妈困惑:上周五,满心欢喜地去接儿子放学,却发现儿子脸上有一道红印,仔细询问得知原来是和某同学抢玩具擦伤了,面对这种情况,我该如何处理?

园长建议:对于刚入园的孩子来说,小朋友之间出现一些小摩擦是正常的,这都是由于孩子的年龄及心理特点造成的。而现在孩子由于入园年龄较小,自制力差更容易出现这种情况。家长看到孩子受委屈,心中肯定不舒服,但一定要理性对待。孩子从幼儿园接回家后,仔细问一问孩子受伤的情况,并指出孩子哪里做的好,哪里做的不好。如果是因为争抢玩具,家长要告诉孩子学会谦让、分享、合作等,并教孩子用语言来解决问题。如小朋友要抢玩具时,让孩子告诉他:“玩具是我先拿到的,如果你很想玩的话,等我玩完后你再玩好吗?”或者是和小朋友商量说:“你真的很想玩吗?我们也可以一起玩。你说好吗?”从而提高幼儿解决问题和与同伴沟通的能力。

同时家长也要告诉孩子一些保护自己的方法,比如:当别人上来抓你的脸时,你可以用胳膊挡住;当别人抢你的玩具时,你可以告诉老师,让老师来主持公道。千万不要因为自家孩子受欺负了,就对孩子说:“你怎么那么笨,他打你你也打他。”这样的教育和幼儿园的教育是不一致的,孩子会无所适从,更会有一些心理压力。
(佛岗新居幼儿园园长 冯娟)

妈妈困惑:儿子相对内向,入园半月,虽然不怎么哭闹,但每天回来情绪都不太好,他经常说的一句话就是,他没有好朋友,小朋友和别人玩,都不和他玩,我该如何帮助他?

园长建议:没有朋友是很多内向的孩子拒绝上幼儿园的理由之一,对于这一类孩子,父母要多协助他,帮助、鼓励幼儿积极地与人交往,让他体会到交往的乐趣,从而逐渐扩大交往的范围。家长也可以借送孩子上幼儿园的机会领着宝宝走到其他小朋友的面前,和孩子一起询问小朋友的姓名和年龄、班级,并让孩子把自己介绍给小朋友,让他们彼此熟悉,拉起小手让他们成为朋友。

个别孩子在幼儿园没有好朋友,究其原因原来是他老是独霸玩具,不懂得谦让,会欺负小朋友,因此家长必须告诉孩子,和小朋友在一起要友好,要懂得谦让,不能随便打人等。

此外,家长也可以利用周末,多带孩子外出游玩或到朋友家聚会,多给孩子提供一些与人相处的机会,慢慢的,在交往中孩子就会知道如何相处,如何交朋友等。(明珠小城幼儿园园长 董亚玲)

妈妈困惑:女儿9月1日正式入园,刚开始的几天,每天都高高兴兴的,还主动和我们说再见,可最近几天,小家伙死活都不愿意去了,每天早上都要闹上半天,并以各种理由威胁,面对这种情况,我该怎么办?继续送还是休息一段时间?

园长建议:从一个熟悉的环境到一个陌生的环境,入园初期,很多孩子都会出现这种问题。刚开始入园时,由于对新环境有极大的兴趣和好奇心,所以每天都开开心心的,并主动和家长说再见,一周后,伴随着对幼儿园新鲜感的消失,再加上想家,开始各种哭闹,并以各种理由威胁家长不上幼儿园。

次,家长要和老师及时沟通,找出孩子不愿意去幼儿园的症结所在,并努力配合解决,让孩子慢慢感觉到幼儿园也是她熟悉的环境,帮助孩子顺利度过这段焦虑期,尽快融入到幼儿园集体生活中去。

切忌孩子一哭就不送孩子上幼儿园。等到孩子在家休息了几天之后再送幼儿园,她会重新进入焦虑期,一切都要重新开始适应,哭闹时间会更长。
(郑州优智睿童幼儿园园长 董丽娅)

教育资讯

启德 第29届 国际教育展 18日开幕

10月18日(本周六)14时,由启德教育集团主办的“第29届国际教育展”将在郑州索菲特国际饭店3楼白云阁拉开序幕。据悉,届时美国南加州大学、加州大学欧文分校、英国巴斯大学、约克大学、加拿大多伦多大学、澳大利亚新南威尔士大学等近百所世界名校代表将参展,为拥有留学梦想的河南学子提供与名校面对面的

机会,现场面试,量身打造个性化留学方案。此外,本届教育展上,启德教育将权威首发《2014海归就业力调查报告》,通过与非海归的对比解析海归就业现状,结合企业雇主HR对海归的看法,提供合理规划留学的建议。凡到场读者均可获赠《2014海归就业力调查报告》一册。
赵小川

中原区外国语小学 举办达标运动会

为全面贯彻党的教育方针,实施《中小学生体育合格标准》,扎实推进阳光体育活动,检查一年来学生体质发展状况,提高运动技术水平,近日,中原区外国语小学达标运动会拉开序幕。

本次达标运动会历时两天,按照《小学生体质健康标准》对全校2000多名小学生进行全面达标测试。在班主任老师和裁判员的精心组织下,达标运动会按照“身高体重、坐位体前屈、50米、50米x8往返跑、跳绳、仰卧起坐”等测试

项目有序进行。整个过程,裁判员公正公平、一丝不苟,认真负责;小学生相互激励、相互帮助,奋力拼搏,展示着健康、自信、和谐、奋进的良好风貌。

此次体质健康达标运动会是对学生身体素质和学校体育质量的一次检阅,也是展现学生精神风貌、提高学生整体素质的一项重要活动,进一步激发了学生参加体育锻炼的积极性,促进了学校体育事业的蓬勃发展。
范军伟 彭鑫

启德留学
做最专业的留学机构

启德教育 搜一下

2014 第29届 启德国际教育展

10月18日 星期六 14:00-18:00 咨询热线: 0371-55613266
展会地址: 郑州市城东路289号索菲特国际饭店3楼白云阁

免费逛展有福利

- 福利一: 15国百所世界名校现场招生
- 福利二: 各国院校招生官剖析留学趋势、解读热门专业
- 福利三: 直面美国南加州大学、加拿大多伦多大学、英国巴斯大学、澳大利亚新南威尔士大学校方代表

现场优惠

- 展会当天签约美国项目, 服务费直降3000元;
- 展会当天签约非美国项目, 服务费直降2000元;
- 展会当天签约客户可享6000元语言大礼包;

签约即有“豪”礼抽取

- 特等奖 1名: iPhone6 plus一台
- 一等奖 2名: 夏普空气净化器一台
- 二等奖 5名: 皇冠拉杆箱一个
- 三等奖 10名: 美的迷你电饭煲一台
- 幸运奖若干: 启德限量版车衣、雨伞、U盘……

*到场即送
《海归就业力
调查报告》
一册

还有 4 天



EIC 启德教育 · 郑州 公司地址: 郑州市金水区经三路东风路招商银行大厦19层 400-1010-303
www.eic.org.cn

温馨交通提示: 途经公交(国际饭店站 车次: 26/37/43/122/305/916/K115/K43/会展1号/地铁1号线)